Biedpuzzel 01-25: de oplossing.

w N 0] yA hand west:
lv pas 2% pas AA84
?7? vHB983
¢AV93
vV

Het 2# bijbod toont 10* punten en west telt er 16.
Wat biedt west nu?

Tel je de punten van beide handen bij elkaar op, dan kom je tot minstens 10 + 16 = 26 punten. Voor
west is dit aantal hoog genoeg om direct 3SA te bieden. Maar in de praktijk kan oost ook (aanzienlijk)
meer dan 10 punten in handen hebben, bijvoorbeeld 13* ! In dit voorbeeld heeft west er 16, maar
stel dat hij er 18-19 bezit. In dat geval moet slem niet worden uitgesloten! Daarom is de afspraak dat
west met deze hand [STOP] 3SA biedt als hij tegen een hand met 18-19 punten aankijkt. Wat nu?
Wel, west biedt ‘gewoon’ zijn tweede kleur op 2-niveau. Dat bod belooft 12-17 punten.

Dit betekent dat het bod forcing is! Oost mag, nu hij met 2& op 2-niveau bijbood, hierop niet passen.

Dit waren de handen en het biedverloop:

w 0] w 0
AAB4 AVB3 lv 2%
vHB983 vT2 2¢ 2SA
¢ AV93 ¢ HT8 3SA pas
w®V %ABT54

Een ander spel:

W 0] w 0]
AAH4 AVB3 lv 2
vHB983 vA2 3SA  6SA!
¢AV9 ¢ HT8 pas

wV3 %»ABT54

Prettig voor oost om te weten dat het [STOP]3SA bod een evenwichtige hand toont
met 18-19 punten.
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